



# Επίσκεψη του Ομοσπονδιακού Υφυπουργού Οικονομικών στα γραφεία της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ

Εντυπωσιάστηκε ο κ. Κόλμαν από τα σχέδια του Συνδέσμου και από την στήριξη του στα άτομα της τρίτης ηλικίας

**Τ**α ανακαινισμένα γραφεία της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ επισκέφτηκε προσκαλεσμένος του Συνδέσμου, ο ομοσπονδιακός Υφυπουργός Οικονομικών κ. David Coleman MP που εκλέγεται στην έδρα του Banks. Ο κ. Υφυπουργός παρέμεινε επί μακρόν και συνομίλησε με την ηγεσία της οργάνωσης. Παράλληλα γνώρισε τα μέλη του Κέντρου Αναψυχής, συνομίλησε, δέχτηκε ερωτήσεις και μοιράστηκε το μεσημεριανό γεύμα μαζί τους. Ο πολιτειακός πρόεδρος κ. Γιάννης Καλλιμάνης ευχαρίστησε τον κ. Coleman, αναφέροντας ότι είναι ο πρώτος ομοσπονδιακός Υφυπουργός ο οποίος επισκέπεται τα γραφεία της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ. “Η συζήτηση που είχαμε κατ’ιδίαν ήταν επικοδομητική, ενημερώσαμε τον Υφυπουργό για τα μελλοντικά σχέδια της οργάνωσης και ο κ. Coleman μας υποσχέθηκε ότι θα μας βοηθήσει με όλες του τις δυνάμεις για να πετύχουμε την ολοκλήρωση των μελλοντικών μας σχεδίων τα οποία θα εξυπηρετούν την ομογένεια και ολόκληρη την αυστραλιανή κοινωνία.” Με την σειρά του ο Υφυπουργός

δήλωσε εντυπωσιασμένος από τα σχέδια της ΑΧΕΠΑ αλλά και από την συμβολή του Κέντρου Ψυχαγωγίας στην βελτίωση της ποιότητας ζωής των ηλικιωμένων. «Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση κατανοεί και στηρίζει έμπρακτα τέτοιου είδους προσπάθειες. Η δουλειά της ΑΧΕΠΑ δεν έχει θετικές επιπτώσεις μόνο στην ελληνική κοινότητα αλλά και σε όλη την Αυστραλία και ιδιαίτερα στην περιοχή του Ροκντέιλ.» Αξίζει να σημειωθεί ότι το Κέντρο Αναψυχής έχει να παρουσιάσει εντυπωσιακή ανάπτυξη και έρχεται να καλύψει σημαντικές ανάγκες των ατόμων της τρίτης ηλικίας. Ο μεγάλος ο αριθμός των επισκεπτών του αυξάνεται συνεχώς και εμπλουτίζεται με νέες δραστηριότητες. Αξίζουν συγχαρητήρια στους οργανωτές της όλης προσπάθειας, που έχει βρει θερμή ανταπόκριση. Η διοικούσα επιτροπή του Κέντρου Αναψυχής αποτελείται από τους Ν. Γρηγοράκη (Πρόεδρος), Κώστα Καποδίστρια (Γραμματέας), Θ. Χατζηνικολάου (Ταμίας), Στίβ Γεωργίου, Σταύρο Κρητικό, Πάμελα Αποστόλου και Χρήστο Βίγλα.



Φωτο: Γιώργος Γιακουμίδης

## Την «Ημέρα της Γυναίκας» τίμησε η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ

Την «Ημέρα της Γυναίκας» τίμησε για άλλη μια χρονιά το τμήμα «Αντιγόνη» της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ με μια πολύ επιτυχημένη εκδήλωση στο οίκημα του Συνδέσμου. Εξαιρετική στα καθήκοντα της ως συντονίστριας της εκδήλωσης η κα Λίτσα Διακοβασίλη στην οποία δόθηκε και τιμητική πλακέτα προς αναγνώριση του φιλανθρωπικού της έργου. Επίσημοι ομιλητές ήταν η Δρ Μαρλέν Σκουάνς, η κα Σοφία Καθαρείου, η οποία μίλησε για τον ρόλο των γυναικών κατά το παρελθόν και στις μέρες μας και η κα Πένι Ρεμολίνο η οποία μίλησε για τον ρόλο των γυναικών στην σημερινή εποχή. Η Δρ Μαρλέν Σκουάνς αναφέρθηκε διεξοδικά στο ανοσοποιητικό σύστημα και τις διαταραχές του και κυρίως στα αυτοάνοσα νοσήματα καθώς όπως υπολογίζεται το 75 τοις εκατό των πασχόντων είναι γυναίκες. Να σημειωθεί ότι τα αυτοάνοσα νοσήματα βρίσκονται στις 10 πρώτες αιτίες θνησιμότητας των γυναικών κάτω των 65 ετών. Μετά τις ομιλίες η Δρ Μαρλέν Σκουάνς παρέλαβε επιταγή 3,000 δολαρίων για την ενίσχυση της έρευνας για τα αυτοάνοσα νοσήματα. Επίσης, Στη Δρ Μαρλέν Σκουάνς και η κα Πένι Ρεμολίνο παρέλαβαν τιμητικές καρφίτσες για την συμβολή τους στην πραγματοποίηση της εκδήλωσης. Μετά την εκδήλωση προσφέρθηκαν γλυκά και αναψυκτικά. Η επιτροπή οργάνωσης αποτελούνταν από τις κυρίες Χριστίνα Νερομιλιώτη (Πρόεδρος), Λίτσα Διακοβασίλη (Αντιπρόεδρος), Ελένη Σαμόλη, Τζένυ Καπόρη, Πόπη Σμαρλαμάκη, Αντζελα Κυριαζή, Ντίνα Φάκα και Βίκυ Καρπούζη.